WHCTPYKUMSA NO YCTAHOBKE 111.5128.1

3ALUMTA ABUTATENS M KNN gggg_gi
i i rof, i OBBEM ; i ™n
MAPKA ~ :  MOOEb | gynycka | pBMrATEns ¢ TAOKON 4 mppposa
Audi i A3 | 2012-2016 H 12 14; 1.8 i Be | MOnHBIA, NepeaHAi
Audi i a3 i 2016- 1 1.4 i Bee i MNepeasui
Seat ! Lean ! 2013-2014 ! 1.2 i AKIN | Napeguuii
Skoda ' Super ; 2015- ! 207 ' AKIIN ! Mepeamnit
Skoda 1 Superb 1 2015-2019 ] 1.4; 1.8; 2.0 0 Bee ! MonHedid, nepeaHisia
Skoda H Octavia : 2020- : 1.4 i AKTIN i MNepegsnii
Wolkswagen ’ Artean : 2017- ! 2.0 H AKIIN - NepeaHui
Volkswagen ! Passat ! 2015-2019 ! 1.4; 1.8 ! AKMN ! Nepaauni
Violkswagen ' Passat : 2020- ! 14 2.0 ' AKMN ! Nepeayuit
Volkswagen i Jetta i 2020- ' 1.4; 16 ' AKIIN ' Nepeauui
Volkswagen ! Golf ! 2012-2016 ! 1.2, 14 (122nc) ! AN : Nepeannit
Walkswanen ! Golf ! 2016- 1 1,2; 1,4 (122 n.c.) ! AKNN - Mepeamwi

LWTaTHEIR Kpenex

LLITaTHEIH Kpenex

3arnywka 3 T ; : ¥— Bont M8x25
: . ' WaiBa 8

LUTaTHEIA Kpenex

BonT M8x25 3arnywka
Waiba 8

kpoHwTerHam (B).
4. 3aKpenuTs 3aWETy K GOKOBLIM MENSHAKAM WTATHLIM Kpenasom (B).
5. 3atAaHyTh GonThl ¢ HEODXCAWMEIM YCUITHEM

MHCTPYKUMA NO yCTaHOBKE: Cocrae uzpenusa: | ;
1. CRETE: WTETHE TBnER Havmenosanve | Kon-eo | MomeHT 3atsxim
2. BeepHyTb Gontol M8x25 ¢ waiBamn 8 B WTATHLIE TOMKM KDENNEHMA Ha 2-3 Bont M8x25, Swr. | 9.E8HM
obopora (A). WakGa 87 Swr.
3. YCTAHOBMTb 38LUMTY: 3AMHIOI YECTb 3ABECTH HA YCTAHOBNEHHbIE BONTL, Sawural 1wt |
MEPEAHID YacTs JaKpandres Bontamu MBx25 ¢ wanbamm B & wrarHsim hrﬂymm: 7w, |
1 1
H
H
L)
]
L]
| ]

MpoussoauTEN BNPaBe BHOCUTE W3MEHEHWS B KOHCTPYHLUMIO 38LUMThbI.
TexHuueckas noaaepxka: supp@rivalauto.com




